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"3EME/E/IUE" - NIOBAWUB Y OBLLMHCKUTE CTYXKBU MO 3EMEAE/IUE KbM HEA, CbINIACHO NOAALEHU
AHKETHU KAPTU

m. OKTOMBPU 2017r.

Ne BbMNPOC OBLWO
MNonssanu nu cre ycnyrute Ha O6nacTHa na 89
1 avpekuus ,,3emeaenve” — Mnosaus u
obwuHckuTe caybu no semepenue? He 2
Aa, HaNb/HO 79
JlecHo M HamepuxTe UHPOpMaLMA 3a
2 oTtyact 8
ycnyrute?
He 3
MHTEpHeT cTpaHuuaTa 30
Kowu ca OCHOBHUTE U3TOYHULLU, OT KOUTO ce
uHdpopmupare 3a geiHoCTTa Ha Ob6nacTHa APYr cauTt 2
3 avpekuus ,3emegenune” —MNnosaus o
obLwuHCcKuTe cnyxbu no 3emegenve /MmoxKe Aa |3BEHOTO 73
nocouuTe noseue ot eauH otrosop/?
Apyro 7
a CumTtaTe n, Ye e OCUrypeHa AoCTaTbyHO A3 86
nHpopmauma 3a npeanaraHUTe OT Hac ycayru? He 5

MmaTte 1M KOHKPETHU NPEnopPbKYU 3a
5 CbAbP>KAaHUETO Ha UHTEPHET caitta Ha O[]
»3emepenue” - Mnosaus?

MHoro HesacHoTta = 1;
CbabpiKaHUETOo Aa e no-usvepnarenHo =1

MpomsHa npegH. = 1;

Ha 6a 49 = 25;
C KakbB npobnem v Ha Koe paboTHo mACTO i !

6 . o Hapep6a3=9;
[ongoxTe 3a cbaeicTemue?
benu netHa = 2;
Cba. peweHue = 1
Aa, HaNbAHO 86
OcTaHaxTe /M YAOBNIETBOPEH OT KAa4eCTBOTO Ha
7 = oT4acTu 3
ycnyrara?
He 1
Aa, HANbAHO 84

OcraHaxTe M yA0B/IETBOPEH OT NOBEAEHNETO
8 otyacTu 5
Ha cayutenure?

He 1
A3, HaNb/IHO 87
EdeKTuBHO /M e 06cny>KBaHeTo, cna3Bsar /i ce
9 otyactu 2
cpoKoBere?
He 1
Umare nin 3a6enexka KbmM agMUHUCTPATUBHOTO Aa 6
10 obcnyxBaHe, npegocrasaHo ot 041 ,3emegenve’ —
MnosauB u o6WUHCKUTE cnyxbu no 3emepenue? He 84

HapgmeHHo noseaeHue = 1;
HeusuepnartenHa unpopmauus = 1;
HeobxoaumocT ot noseyve cayxurtenu = 1;
Na ce o6HOBM pab. mAcTo Ha cayx. = 1;
[la ce NOCTaBAT CTO/I0BE 3a YaKaly = 2

B cayuait, ye umare 3abenexkku, mons ga ru
nocouute. KakBu aeicrTeus cuurare, ye cneasa
Aa 6baar npegnpueTty 3a noaobpasaHe Ha
obcnyxBaHeTo?
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